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Közp. nyomt. XX
J  A pesti étlap megrendszabályozása

Beszélgetés Folkusházy tanácsnokkal
—  Az Est tudósítójától —

Több nap óta tanácskozások 
folynak a főváros közéielmezés: 
ügyosztályában a budapesti ven­
déglősökkel. A tanácskozásoknál 
az a célja, hogy megállapítsák a: 
éttermek egyszerűsített étlapját, a 
mely a háború következtében be­
állott állapotoknak jobban meg­
felel a mai étlapnál.

Az éttermekben többé-kevésbé bő­
ség uralkodik, a zsírral és hússal 
nem takarékoskodnak valami nagyon. 
Igaz hogy a megfelelő anyagi eszkö­
zökkel rendelkező közönség ezt jól 
megfizeti, de általánosságban ez a 
bőség károsítja azokat, a kiknek nincs 
pénzük arra, hegy megfizessék a 
magas árakat. Folkusházy Lajos, 
a közélelmezési ügyosztály vezetője 
ezért összehívta a vendéglősöket, a 
legelőkelőbbtől a legkisebbig, hogy 
megbeszélje velük az intézkedésekét.

Budapesten könnyen meg lehet csi­
nálni a reformot, mert Berlinben és 
Bécsbcn már egyszerűsítették az ét­
lapot s igy csak le kell másolni az 
intézkedéseket.

Az étlap egyszerűsítésére vonatko­
zólag Folkusházy Lajos tanácsnokhoz 
fordultunk, a ki a következő felvilá­
gosítást adta:

—  Bizonyos hatósági rendszabá­

lyokat kívánunk életbe léptetni, hogy 
egységes rend legyen az éttermek­
ben. Ennek a megoldása, hogy rö­
vid'bb étlapot teszünk kötelezővé, ezzel 
könnyitünk a vendéglősökön is, 
mert nem licitálhatnak egymásra a 
hosszú étlapokkal. A  fő Irányelv a-, 
hogy kétféle húsét ll engedélyezünk, to­
vábbá eltiltjuk a rántott dolgokat, hogy 
ezzel zsírt takarítsunk meg. Eltiltjuk 
a sokféle tésztát és ebből Is csak két­
féle lesz kapható. Fontos törekvésünk, 
hogy a közönség lehetőleg olcsón táplál- 
kozhassék, ezért azzal a gondolat­
tal foglalkozunk, hogy mind n ven­
déglő kivétel nélkül tartozik főzeléket 
feltéttel felszolgálni, a ml olcsóbb, de 
ugya olyan tápláló, mint bármilyen 
drága étel. Ezenkívül arra törekszünk, 
hogy a vendéglős k külön felszámítás 
nélkül külön körítést adjanak a húséte­
lekhez. Az a szándékunk továbbá, 
hogy minden vendéglő, legyen az 
a legelőkelőbb vagy a legszerényebb, 
tartozik étlapját a bejáratnál kifiig 
geszieni, hogy a közönség ideje­
korán tájékozódhassélc. hova me^y 
étkezni. A  ml a tejes zsirtatan napot 
és a magánháztartások hústalan nap­
jait illeti, erre vonatkozólag még 
megfontolásra van szükség és ez ké­
sőbb kerül döntésre. Ezeknek az In­
tézkedéseknek a megbeszélése végett

hivtam össze a vendéglősöket, a kik- iazmyomdd>a 191 1 
nek Ugyanúgy érdeke az étlap egy­
szerűsít se, mint a közönségnek.

AFolkusházynál tartott tanácsko- 
íá on a vendégl- sok nevében Kommer 
Ferenc, a vendéglősök Ipartestületé­
nek alelnöke azt kérte, hogy a ven­
déglősök maguk között beszé hessék 
meg a kérdést is ezért egy újabb 
összejövetelt tartanak szükségesnek.

oikusházy ezt az összejövetelt a 
jövő hét folyamán fogja összehívni.


